

В этих странах достаточно давно выстроена довольно развитая система заботы об окружающей среде и человеке. В нашей же стране только лишь делаются попытки приучить население к экологичному образу жизни. Поэтому мы считаем, что озвученный выше проект является важным и значимым, поскольку самым главным его плюсом является безопасность и экологичность съедобной посуды из пшеничных отрубей, которую можно съесть или отправить на переработку в компост как органические отходы. А так как данный проект направлен главным образом на защиту окружающей среды от негативного воздействия пластика и других неразлагающихся компонентов, то и упаковку для такой продукции целесообразно использовать также экологичную, которая могла бы подвергаться вторичной переработке или быстро разлагаться в природе.

Технология изготовления съедобной посуды достаточно проста. Реклама и реализация такой продукции может осуществляться посредством аккаунтов в социальных сетях, где будет размещаться информация о продукции, новинках, акциях, конкурсах, которые будут способствовать популяризации продукции и ее продвижению, что в разы снижает расходы и вложения в проект.

Таким образом, популяризация и реализация подобных проектов будет способствовать решению нескольких социальных вопросов одновременно. Однако, прежде всего, это проект предпринимательской направленности и нацелен на получение дохода и прибыли. Подобные проекты не требуют большого стартового капитала, что повышает их привлекательность для бизнеса.

Литература

1 Борьба за экологию: рейтинг самых чистых стран мира / [Электронный ресурс]. – 2020. – Режим доступа : <https://infographics.ru/>. – Дата доступа : 10.04.2021.

Е. М. Ложкина

Науч. рук. З. В. Бонцевич,

канд. экон. наук, доцент

ФИНАНСОВАЯ ЗАЩИТА ОТ ЗАО «АЛЬФА-БАНК»

ЗАО «Альфа-банк» входит в десятку крупнейших белорусских банков по величине активов, собственного капитала, объемов кредитов, нормативного капитала. Он является банком, активно внедряющим новые банковские продукты и услуги с учетом актуальных тенденций в экономике и банковском секторе. Одним из ярких примеров является финансовая защита в рамках комплексных услуг в Пакетах решений Alfa Smart.

Финансовая защита от ЗАО «Альфа-банк» – это инновационный подход к вопросам безопасности клиентов Альфа-Банка, подключаемую за несколько минут в мобильном банке InSync. Финансовая защита реализуется путем:

– страхования банковских карт, предусматривающего онлайн-оформление договора в InSync и получение полиса за пару минут на e-mail. Срок страхования предлагается по желанию клиента от 1 до 3 лет. Предусмотрена возможность застраховать от 1 до 3 карточек в одном договоре. Действие договора происходит по всему миру. Данное страхование покрывает случаи хищения, повреждения или гибели товара, приобретенного и оплаченного посредством использования застрахованной карты. Достаточно невысокая стоимость полиса – от 8 бун;

– «RADAR.Smart» – защита смартфона, оформляемая онлайн в кратчайшие сроки. Оформление соглашения и получение лицензии осуществляется в InSync. Срок действия

соглашения – 12 месяцев. Защиту можно приобрести на неограниченное количество номеров или в подарок. Услуга предполагает поиск устройства, установление e-Sticker (уникального изображения с ID номером), удаленную блокировку, разблокировку и удаление данных с устройства, определение локации, фотозахват, покрытие по всему миру. При обнаружении смартфона банк отправляет вознаграждение нашедшему (30 руб.), осуществляет доставку курьером на указанный адрес. Разработано два варианта тарифов с различным наполнением на выбор: Start и Smart [1].

Услуга «Финансовая защита» при потере карты или смартфона работает в круглосуточном режиме при участии команды ООО «РАДАРМИ». Сотрудники отвечают на телефон в течение минуты и решают все вопросы по нахождению утерянных вещей и блокировки доступа, чтобы не произошла компрометация.

Услуга финансовой защиты достаточно новая, однако ее подключили более 5 000 клиентов (2,5 % от общего числа клиентов пакетных решений). Предположительно прибыль от данной услуги планируется в ближайшем периоде в размере до 3 % от общей прибыли банка по пакетным решениям [1].

Рассматриваемая услуга является новой и оригинальной, соответствует реальным потребностям клиентов в защите своих вещей и денежных средств, актуальна в условиях учащения случаев мошенничества в банковской сфере, является оптимальным дополнением к различным пакетам решений банка, повышает безопасность и привлекательность банковских операций. Внедрение новых современных банковских услуг позволяет ЗАО «Альфа-банк» входить в число лучших цифровых банков стран Центральной и Восточной Европы.

Литература

1 Финансовая защита [Электронный ресурс]. – Режим доступа : <https://www.alfabank.by>. – Дата доступа : 18.04.2021.

А. А. Мизура

*Науч. рук. А. Г. Казарян,
ассистент*

МИРОВЫЕ КРИЗИСЫ 2008 ГОДА И 2020 ГОДА И ИХ ВЛИЯНИЕ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ОТНОШЕНИЯ

Мировой кризис 2008 года затронул все государства и при этом быстро распространялся. Первоначально кризис охватил США в результате проблем с ипотечным кредитованием, из-за чего возник кризис ликвидности мировых банков. Они прекратили выдачу кредитов. У банков США появилась необходимость возвращать кредиты, которые были выданы на покупку недвижимости и земли. Многие заёмщики не имели возможности вернуть деньги. Из-за этого банки потерпели крах. В 2008 году прекратили своё существование банки США Bear Stearns и Lehman Brothers.

Возникновение кризиса связано с такими фактами, как дисбаланс международной торговли и движения капиталов, общая цикличность экономического развития, перегрев кредитного рынка и ипотечный кризис, перенасыщение фондового рынка, рост цен на недвижимость [1].

Через некоторое время кризис распространился на Европу. Многие европейские банки были частично переданы в государственную собственность, был сокращён экспорт, снизилось мировое промышленное производство, сократился ВВП, вырос рост